

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, 20 грудня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації захисту Савчука Сергія Петровича на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» на тему «Нестандартні форми зайнятості в Україні та зарубіжних країнах: порівняльно-правовий аспект».

Савчук Сергій Петрович народився 29 березня 1972 року в м. Вінниця. У 1998 році закінчив з факультет французької мови Київського державного лінгвістичного університету, здобувши кваліфікацію спеціаліста з мови та літератури (французька та англійська мови). З 2001 по 2012 роки працював на відповідальних посадах у Міжнародній організації праці, а з 2013 року по теперішній час є Національним координатором МОП в Україні. З 2018 року навчався в аспірантурі у відділі проблем цивільного, трудового і підприємницького права Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України.

Дисертацію виконано в Інституті держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ.

Науковий керівник – Венедіктов Сергій Валентинович, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри трудового права та права соціального забезпечення Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Дисертант має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Савчук С.П. Загальна характеристика становлення та розвитку міжнародного регулювання праці. *Соціальне право*. 2018. № 1. С. 93–101.
2. Савчук С.П. Виникнення та становлення нестандартних форм зайнятості в Україні. *Публічне право*. 2019. № 4 (36). С. 81–89.

3. Савчук С. П. Міжнародно-правове регулювання нестандартних форм зайнятості. *Правова держава*. 2020. Випуск 31. С. 522–532.

4. Савчук С. П. Особливості правового регулювання строкових трудових договорів в окремих європейських країнах. *Часопис Київського університету права*. 2020. № 2. С. 286–290.

5. Савчук С.П. Зарубіжний досвід правового регулювання багатосторонніх трудових правовідносин. *Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Юридичні науки*. 2021. № 4(119). С. 79– 82.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. Сімутіна Яна Володимирівна, д.ю.н., професор, провідний науковий співробітник відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України (*голова*).

2. Трунова Галина Анатоліївна, к.ю.н., доцент, старший науковий співробітник відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України (*рецензент*).

3. Вишновецька Світлана Василівна, д.ю.н., професорка, завідувачка кафедри цивільного права і процесу Національного авіаційного університету (*опонент*).

4. Серета Олена Григорівна, д.ю.н., професорка, завідувачка кафедри трудового права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (*опонент*).

5. Шумило Михайло Миколайович, д.ю.н., старший науковий співробітник, керівник секретаріату Вищої ради правосуддя (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація Савчука Сергія Петровича на тему «Нестандартні форми зайнятості в Україні та зарубіжних країнах: порівняльно-правовий аспект» є самостійним, актуальним, завершеним науковим дослідженням.

Дослідження містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати, що характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в юридичну науку. У дисертації здійснено комплексну наукову розробку теоретичних та прикладних проблем, що стосуються правового регулювання нестандартних форм зайнятості, досліджено етапи їх становлення та розвитку, проаналізовано норми національного законодавства України, стандарти Міжнародної організації праці, акти Європейського Союзу, законодавство про працю окремих країн, судову практику та широке коло вітчизняних та зарубіжних наукових праць. У результаті проведеного дослідження систематизовано наявний масив понятійного апарату у цій сфері, сформоване власне визначення та ознаки нестандартних форм зайнятості, розроблено класифікацію нестандартних форм зайнятості, а також запропоновано напрямки удосконалення нормативно-правового регулювання нестандартних форм зайнятості з урахуванням зарубіжного досвіду.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, опубліковані у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальних та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статичних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «Нестандартні форми зайнятості в Україні та зарубіжних країнах: порівняльно-правовий аспект» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор **Савчук Сергій Петрович**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради.

«Проти» – немає.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, присуджує **Савчуку Сергію Петровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова разової

спеціалізованої вченої ради

доктор юридичних наук, професор

Яна Сімутіна

Яна Сімутіна



Підпис *Сімутіної Я*
ПОВІДЧУЮ
Вчений секретар Інституту
держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України
27 січня 2023